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¿CUÁLES SON TUS EXPECTATIVAS SOBRE EL DESEMPEÑO DE
CLAUDIA SHEINBAUM COMO PRESIDENTA DE MÉXICO?
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CUANDO CLAUDIA SHEINBAUM 
EJERZA LA PRESIDENCIA… 
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Sus dichos y acciones serán más criticadas por sus resultados
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CUANDO CLAUDIA SHEINBAUM 
EJERZA LA PRESIDENCIA… 

* EDAD
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¿EL TRABAJO DE CLAUDIA SHEINBAUM SERÁ MÁS 
COMPLICADO POR SER MUJER?
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¿LA VIDA PRIVADA DE CLAUDIA SHEINBAUM 
TENDRÁ MÁS CRÍTICAS QUE LAS HECHAS A LA 

VIDA PRIVADA DE UN HOMBRE PRESIDENTE?
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¿QUÉ TAN PROBABLE ES QUE CLAUDIA SHEINBAUM, POR SER MUJER, ENCUENTRE 
RESISTENCIA PARA DIALOGAR O NEGOCIAR CON LOS SIGUIENTES ACTORES?
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PROBLEMÁTICAS MÁS RELEVANTES QUE ENFRENTARÁ
 EL GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM
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DURANTE SU GOBIERNO, ¿CÓMO CREES QUE SERÁ LA RELACIÓN ENTRE CLAUDIA 
SHEINBAUM CON LOS SIGUIENTES ACTORES?: 
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P O R C E N T A J E S



TOMANDO EN CUENTA FACTORES COMO LA ECONOMÍA DEL PAÍS, APOYO POPULAR, 
CONFLICTOS POLÍTICOS, ETC., ¿QUÉ TAN PROBABLE ES QUE ESTAS PROPUESTAS SE LLEVARÁN 

ACABO DURANTE EL GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM?
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¿ALCANZARÁ EL PRESUPUESTO AL GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM PARA LOS 
SIGUIENTES PROYECTOS? 
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SI DURANTE EL GOBIERNO DE CLAUDIA 
SHEINBAUM SE REVELASE UN CASO DE 

CORRUPCIÓN DE ALGUNA INSTITUCIÓN O 
FUNCIONARIOS, ¿QUÉ TAN CONFIADO/A 

ESTÁS DE QUE SERÍA CASTIGADO?
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ESTILO DE LIDERAZGO
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ESTILO DE LIDERAZGO QUE CLAUDIA SHEINBAUM TENDRÁ DURANTE SU PRESIDENCIA
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CONFORMACIÓN DE GABINETES DE GOBIERNO
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CONFORMACIÓN DE GABINETES DE GOBIERNO * VOTO
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PROBABILIDAD DE QUE CLAUDIA SHEINBAUM ADOPTE LAS 
SIGUIENTES ACTITUDES DURANTE SU GOBIERNO
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TRANSICIÓN DE GOBIERNO
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¿QUÉ TAN SATISFECHO ESTÁS HOY DE HABER VOTADO POR QUIEN VOTASTE?
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¿QUÉ TANTO CONSIDERAS QUE LOS SIGUIENTES MOTIVOS INFLUYERON PARA QUE 
CLAUDIA SHEINBAUM LLEGARA A LA PRESIDENCIA?
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¿CÓMO CREES QUE SERÁN LOS SIGUIENTES ASPECTOS 
DEL GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM EN 

COMPARACIÓN CON EL DE LÓPEZ OBRADOR?
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¿CÓMO CREES QUE SERÁN LOS SIGUIENTES ASPECTOS 
DEL GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM EN 

COMPARACIÓN CON EL DE LÓPEZ OBRADOR?

21

36

37

6

Mejor
Igual de bueno
Igual de malo
Peor

P O R C E N T A J E S

22

39

32

7

20

34

41

5

Mejor Igual de bueno Igual de malo Peor

Hombres Mujeres

P O R  G É N E R O

H O N E S T I D A D



¿CÓMO CREES QUE SERÁN LOS SIGUIENTES ASPECTOS DEL GOBIERNO DE CLAUDIA 
SHEINBAUM EN COMPARACIÓN CON EL DE LÓPEZ OBRADOR? * EDAD
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¿CÓMO CREES QUE SERÁN LOS SIGUIENTES ASPECTOS DEL GOBIERNO DE CLAUDIA 
SHEINBAUM EN COMPARACIÓN CON EL DE LÓPEZ OBRADOR? * EDAD
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¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES FRASES 
SE ACERCA MÁS A TU PENSAMIENTO?:
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E L  P R O Y E C T O  P O L Í T I C O  D E  
C L A U D I A  S H E I N B A U M …

SI CLAUDIA SHEINBAUM DECIDIERA TOMAR 
DISTANCIA DEL PROYECTO DE LÓPEZ OBRADOR, 

¿CÓMO TE SENTIRÍAS…? 



¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES FRASES 
SE ACERCA MÁS A TU PENSAMIENTO?:
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¿EN QUÉ MOMENTO CREES QUE OCURRIRÁ EL 
DISTANCIAMIENTO DE CLAUDIA SHEINBAUM DE 

LÓPEZ OBRADOR?
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UNA VEZ QUE CLAUDIA SHEINBAUM ESTÉ EN LA PRESIDENCIA, ¿QUÉ TAN PROBABLE 
ES QUE LÓPEZ OBRADOR SALGA A PRONUNCIARSE PARA…? 
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P O R C E N T A J E S



UNA VEZ QUE CLAUDIA SHEINBAUM ESTÉ EN LA PRESIDENCIA, ¿QUÉ TAN PROBABLE ES 
QUE LÓPEZ OBRADOR SALGA A PRONUNCIARSE PARA…? * EDAD
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UNA VEZ QUE CLAUDIA SHEINBAUM ESTÉ EN LA PRESIDENCIA, ¿QUÉ TAN PROBABLE ES 
QUE LÓPEZ OBRADOR SALGA A PRONUNCIARSE PARA…? * EDAD
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¿QUÉ PAÍS LE DEJARÁ AMLO A CLAUDIA SHEINBAUM?
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EN COMPARACIÓN CON LA PRESIDENCIA DE LÓPEZ OBRADOR, ¿CÓMO CONSIDERAS QUE SERÁ 
LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? (1/2)



EN COMPARACIÓN CON LA PRESIDENCIA DE LÓPEZ OBRADOR, ¿CÓMO CONSIDERAS QUE SERÁ 
LA GESTIÓN DEL GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM EN LOS SIGUIENTES ASPECTOS? (2/2)
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FRECUENCIA DE CONSUMO DE “LAS MAÑANERAS”
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GUSTO POR VER “LAS MAÑANERAS”
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DURANTE EL PRÓXIMO GOBIERNO, ¿QUÉ 
TAN PROBABLE ES QUE VEAS LAS 

MAÑANERAS DE CLAUDIA 
SHEINBAUM?
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RELACIONES CON EUA



EN CUANTO A LAS RELACIONES DE MÉXICO CON ESTADOS UNIDOS, ¿CÓMO 
CREES QUE SERÍA LA RELACIÓN SI LA PRESIDENCIA LA GANASE…?
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POSIBLES ESCENARIOS RESPECTO AL PESO MEXICANO DURANTE EL 
GOBIERNO DE CLAUDIA SHEINBAUM

44

40

16

El peso mexicano disminuirá su valor en
relación con el dólar estadounidense

El peso mexicano mantendrá su valor en
relación con el dólar estadounidense
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relación con el dólar estadounidense
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TEMAS QUE SERÁN DE MAYOR RELEVANCIA PARA MÉXICO Y ESTADOS UNIDOS
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El fentanilo

Seguridad de la frontera

Migración de otros
países de Latinoamérica

a Estados Unidos

Migración México-
Estados Unidos

Tratado comercial entre
México, Estados Unidos y
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Narcotráfico
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SOCIODEMOGRÁFICOS
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METODOLOGÍA

Encuesta realizada del 17 de septiembre al 4 de octubre de 2024 a
529 personas integrantes de un panel online diseñado por el COP
UVM. La conformación del panel se diseñó tomando en cuenta las
características sociodemográficas de la población mexicana
como edad, sexo, NSE, entidad y ocupación.


